



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 45.
MELLÉKLET:1 db**

TÁRGY: A Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének lemondása az ügyvezetői tisztségéről

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. január 30-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Nagy Csilla folyamatellenőr

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Kerekes László 2016. május 26. napjától látja el Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetését, 2017. november 1. napjától megbízási jogviszony keretében.

Kerekes László a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetői tisztségéről a 2020. január 27. napján kelt nyilatkozatával 2020. február 29-i hatállyal lemondott.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdése alapján a gazdasági társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő - a társasággal kötött megállapodása szerint - megbízási jogviszonyban vagy munkaviszonyban láthatja el.

A Ptk. - jogi személyekre vonatkozó általános szabályai közé tartozó - 3:25. § (1) bekezdés d) pontja alapján lemondással megszűnik a jogi személynél fennálló vezető tisztségviselői megbízás.

A (3) bekezdés szerint a vezető tisztségviselő megbízatásáról a jogi személyhez címzett, a jogi személy másik vezető tisztségviselőjéhez vagy döntéshozó szervéhez intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat.

A (4) bekezdés alapján, ha a jogi személy működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselő kijelölésével vagy megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.

Tekintve a Ptk. fent felhívott, a gazdasági társaságokra irányadó 3:112. § (1) bekezdésének speciális szabályait, a jogviszony megszüntetésére alkalmazni kell a szerződések általános szabályait, illetve jelen esetben a megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezéseket.

A 6:213. § (3) bekezdése értelmében, ha e törvény eltérően nem rendelkezik, a tartós jogviszonyt létrehozó, határozatlan időre kötött szerződést megfelelő felmondási idő alkalmazásával bármelyik fél felmondhatja. A felmondási jog kizárása semmis.

A 6:278. § (1) bekezdése alapján a megbízási szerződést bármelyik fél felmondhatja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. január 29.

Ács Rezső
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2020. (I.30.) határozata a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének lemondásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. kizárólagos tulajdonosa

1. a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének lemondását elfogadja 2020. február 29. napjával;
2. 2020. március 1. napjától -t bízta meg az ügyvezetői feladatok ellátására;
3. úgy dönt, hogy jogviszony keretében lássa el az ügyvezetői feladatokat;

Határidő: 2020. január 30.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésére,

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző

5. felhívja a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2020. február 25.

Felelős: Ács Rezső polgármester

SZEKSZÁRDI MÉRNÖKI SZOLGÁLTATÓ KFT

7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.

Tel/fax: 74-673-494

Email: mernokiszolgaltato@tolna.net.

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

ÉRKEZETT
2020 JAN 29.
5533

Ács Rezső Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Kerekes László (szül: _____ an.: _____, lakcím: _____) mint a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft ügyvezetője a köztem, mint megbízott és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint megbízó között 2016.05.26. napján létrejött megbízási jogviszonyt 2020.02.29-i határidővel felmondom.

Indoklás:

A Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft-t 2016-ban alapította Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata azzal a céllal, hogy a tulajdonosként közvetlen (in house) megbízással adhasson a cégnek munkát az önkormányzat beruházásainak megvalósításához kapcsolódó mérnöki szolgáltatásokra. Az elképzelés megalapozott volt, hiszen a Modern Városok Program keretében a város 32.000.000- e Ft fejlesztési forrást kapott. A közreműködés fejlesztések megvalósításában jelentős árbevételre biztosíthatott volna a cég számára. A cég megalapítása után kapott megbízások az elképzelést igazolták, a cég eredményesen gazdálkodott. 2017-ben azonban az önkormányzati beruházások volumene csökkent, így a cég bevételei elmaradtak a várakozásoktól. 2018-ban a tendencia folytatódott, így a cég lassan felélte tőketartalékait, sőt jegyzett tőkét is.

A cégnek az alapítás óta vagyok ügyvezetője, akárcsak a 2009-ben alapított, hasonló tevékenységet folytató Szekszárdi Városfejlesztési Kft-nek.

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft-t azzal a céllal alapította Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, hogy a városközpont rehabilitációjának lebonyolítását végezze. A projekt lezárulása után a cég más bevételi források után nézett, így elkezdett külső megbízóknak is mérnöki szolgáltatást nyújtani. A cég elmúlt tíz éve küzdelmes volt. A fő nehézség, hogy tevékenységünk jellegéből fakadóan megrendeléseink mennyisége, így bevételeink is erősen függenek a gazdaság, ezen belül az építőipar helyzetétől. A 2008 évi gazdasági válságból való kilábalás után az építőipari termelés volumene nőtt, a Városfejlesztési Kft gazdálkodása némileg stabilizálódott. Több nyereséges évet tudhatunk magunk mögött, de nem tudott a cég akkora tőketartalékot fölhalmozni, hogy az átmeneti, bevétel nélküli időszakokat átvészelve, ezért a tulajdonos pénzügyi segítségére szorult. Az ideiglenesen átadott pénzeszköz segítségével sikerült a nehézségeket átvészelnem, gazdálkodásunk az elmúlt öt évet összességében tekintve nyereséges volt, a pénzeszköz nagyobb részét visszafizettük. Kiemelkedően nyereséges volt a 2019-es év. Annak ellenére is, hogy egyik „jól fizető” munkánknak, az uszoda műszaki ellenőrzésének bevételei ismét jelentősen elmaradtak a tervezettől. Nem sikerült befejezni az ipari park tervezését sem. Az elmaradó bevételeket sikerült egy november-decemberi hajrával pótolni. Ennek azonban az volt az ára, hogy noha a munkaidő nyilvántartás szerint 2019 év végén 21 napot voltam szabadságon, a valóságban napi 10-12 órát dolgoztam, többször a hétvégéken is. 2019-ben, a karácsonyi szünetet

SZEKSZÁRDI MÉRNÖKI SZOLGÁLTATÓ KFT

7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.

Tel/fax: 74-673-494

Email: mernokiszolgaltrato@tolna.net.

leszámítva, egy hét folyamatos szabadságot tudtam kivenni. Sajnos ez egyáltalán nem szokatlan, az elmúlt években bevett gyakorlatnak számított, azokban az években is, amikor eredményünk negatív volt. A cég fennállása óta egyetlen fillér jutalmat föl nem vettem, saját autót használom a munkám során. A kezdeti időkben még a tervezési munkákat is saját számítógépemen végeztem, mert a cégnek hiányoztak a szükséges eszközei.

2019 karácsonya előtt azzal az elhatározással mentem szabadságra, hogy január elején befejezzük az ipari épületek tervezését, aztán „lecsúsztatok néhány napot a tavaly bennragadt szabadságomból és elkezdem az idei évi munkákat. Ehhez képest januárban eddig 2 napot tudtam érdemben foglalkozni az ipari épületek tervezésével, még arra sem volt időm, hogy a szakágiak által átküldött anyagokat átolvassam és érdemben válaszoljak nekik. Emiatt 27 M Ft árbevételünket nem tudjuk realizálni. Közben jövőbeni munkáink már a nyakunkon. Persze fölmerül a kérdés, hogy mivel töltöm az időmet, miért nem a cég számára jelentős árbevételt jelentő munka lezárásával foglalkozom? Üzleti tervet készítek, adatokat szolgáltatok, kérelmeket írok, határozatokat olvasok, a régi uszoda üzembe helyezésének lehetőségeit vizsgálom, a jelenleg „épülő” uszoda határidő csúszása miatt tartom a hátam, a Mérnöki Szolgáltató Kft beolvadásának-végelszámolásának-konzolidációjának lehetőségét vizsgálom, és persze kínlódom azon munkák műszaki ellenőrzésével, melyek már régen be kellett volna fejeződjenek. Egyszóval sok mindennel foglalkozom, csak azzal nem amiből élünk.

A fent leírtakat nem panasznak szánom, és teljes erőmmel támogatom a jó szándékot, amellyel a tulajdonos megpróbálja cégei működését eredményesebbé tenni, csupán szerettem volna bemutatni azokat az erőfeszítéseket, melyeket a Szekszárdi Városfejlesztési Kft fennmaradása érdekében tettem, valamint az ezzel járó jelenlegi leterheltségemet. A Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft életben tartása, megítélésem szerint hasonló nagyságú terheket jelentene, melyeket én sajnos már nem tudok vállalni.

Kérem a fent leírtak tudomásul vételét!

Üdvözlettel



Kerekes László
ügyvezető

Szekszárd, 2020.01.27.